

围绕“海洋”文章 提升服务质效 定海海洋农商银行持续擦亮“海岛普惠”金融品牌

□通讯员 蒋泽昊

今年以来,定海海洋农商银行紧紧围绕“海洋”文章,持续创新服务模式和产品,提升服务质效,为海岛普惠群体高质量发展提供足额、便捷、定心的金融服务。

定心出航 金融活水“贷”来远洋财富

“如果等攒够钱再换船配,那么就会错过这一波行情。”某鱿船所有者柴老大想升级船舶配件以提升作业能力,但是不菲的费用却让他犯了愁。定海海洋农商银行客户经理上门为他推荐了“渔船贷”产品,柴老大以自己的远洋鱿船为抵押物,不到三天就收到了780万元的贷款资金。

“渔船贷”是定海海洋农商银行行内为远洋渔业经营主体打造的特色信贷产品,个人或企业以自有或共有的渔船作为抵押物,最高可获抵押渔船评估价值60%的信贷融资,贷款期限最长3年,能够有效解决船主在船舶修理升级、船员工资发放、生活物资采购等方面的融资需求。该行依托“渔船贷”精准支持渔业主体纾困发展,单列10亿元信贷规模,1-9月累计发放远洋渔业贷款超2亿元。

“没想到鱿鱼存货也能用来贷款!短短两天,我库存的鱿鱼就换来了700万元‘真金白银’。”看着一艘艘满载而归的远洋渔船,舟山某仓储有限公司负责人笑逐颜开。据了解,该公司是一家水产品捕捞、收购销售企业,今年开渔以来,捕捞、收购了大量鱿鱼,资金一时周转不开。定海海洋农商银行结合企业实际情况,第一时间为其推荐了“鱿鱼仓单质押贷款”产品,帮助该企业顺利摆脱了短期流动资金不足的困境。同时,该行还依托核心远洋渔业企业推出供应链融资模式,为链上企业单列信贷规

深耕蓝海 仓单质押助力企业资金周转

模10亿元,有力支持产业链上企业高质量发展。

模10亿元,有力支持产业链上企业高质量发展。

深化“四办” 让“政务+金融”服务“近在眼前”

定海海洋农商银行依托“政务+金融”服务“四办”模式,在履行便民惠民社会责任的同时,实现政务和金融的深度融合,打造互惠共赢的长效合作机制。截至目前,该行48家网点窗口上线政务事项72个,覆盖辖内所有乡镇街道,已累计办理各类政务服务4.81万件;数字PAD上线政务事项22个,由98名农信员工组成的金融网格员队伍累计提供上岛上门服务11.32万人次,各类金融知识宣传覆盖49386人次。

适老服务在行动

□通讯员 王琪儿

志愿服务不停歇,服务群众零距离。为丰富敬老服务内涵,营造尊老敬老的良好氛围,向老年群体普及金融知识,近期,民生银行普陀小微支行青年员工走进碧海莲缘社区开展以“养生”为主题的志愿者服务活动。

养生与日常健康小知识深受老年群体的欢迎。活动中,青年员工亲切询问了老人们的生活及身体健康状况,通过播放养生视频讲解生活中的食补小知识,同时为老人们详细讲解换季时需要注意的健康事项。

该行员工还现场开展了金融知识宣传活动,深入浅出地讲解如何识别和应对电信诈骗,进一步提升老年群体的风险防范意识,强化他们的自我保护能力,增强防骗反诈的本领。

该行员工还现场开展了金融知识宣传活动,深入浅出地讲解如何识别和应对电信诈骗,进一步提升老年群体的风险防范意识,强化他们的自我保护能力,增强防骗反诈的本领。

该行员工还现场开展了金融知识宣传活动,深入浅出地讲解如何识别和应对电信诈骗,进一步提升老年群体的风险防范意识,强化他们的自我保护能力,增强防骗反诈的本领。

先进文化教育促成长

□通讯员 朱春燕

近日,绍兴银行舟山分行以发展、弘扬、传承先进文化为目标,结合清廉金融文化建设工作,开展先进文化教育系列活动。

该行每位党员购买了红色文化书籍。大家通过集中阅读,分享书中一桩桩、一件件英雄故事,该行还组织志愿者开展“学雷锋树新风公益植树行”活动;参加嵊泗县金融党建联盟组织的“共富海岛山水青同书金融革命情”义务植树主题党日活动;联合浙江创安智慧有限公司开展“植树添新绿,不负好春光”活动。一系列的切实增强了员工心中低碳节能、爱绿护绿的理念。

该行还自编自导自演了一部主题为“廉”的先进文化微视频,讲述了青年员工初入职场面临的诸多挑战,一颗“廉”的种子在心中“生根发芽”的故事。

通过此次活动,该行党员进一步感悟到先进文化带来的自豪感。大家纷纷表示,后续将自觉传承和弘扬光荣传统文化。同时立足岗位,在工作中时刻以制度规范自己,以法律准绳提醒自己,自觉维护行业形象,为“清廉金融文化建设”贡献一份力量!

讲述了青年员工初入职场面临的诸多挑战,一颗“廉”的种子在心中“生根发芽”的故事。

通过此次活动,该行党员进一步感悟到先进文化带来的自豪感。大家纷纷表示,后续将自觉传承和弘扬光荣传统文化。同时立足岗位,在工作中时刻以制度规范自己,以法律准绳提醒自己,自觉维护行业形象,为“清廉金融文化建设”贡献一份力量!

该行还自编自导自演了一部主题为“廉”的先进文化微视频,讲述了青年员工初入职场面临的诸多挑战,一颗“廉”的种子在心中“生根发芽”的故事。

低碳环保 推进“绿色经营”可持续发展

□通讯员 王立

一直以来,工行舟山分行始终践行绿色发展理念,不断创新绿色金融产品和服务,助力舟山经济可持续发展。

以绿色金融支持海岛经济发展。该行围绕海洋资源支持新兴能源领域,参与海上风电、光伏发电等项目融资;围绕LNG等清洁能源项目,做好绿色低碳领域市场主体的融资支持;围绕能源保供、绿色发展、产业链合作等领域实施差异化信贷政策,加强对绿色企业的精

准扶持力度。截至2023年10月末,该行绿色贷款余额32.72亿元,较年初新增10.66亿元。

深化“节约型绿色银行”建设。该行线上线下推广一体化金融服务新模式。以手机银行、“工行服务”小程序等渠道触点,为客户提供便捷、高效、绿色的金融服务,让低碳金融服务触手可及。同时,该行还不断强化“绿色经营”理念,在“一楼四室”内安装智慧管控系统,最大限度降低电器的耗能损失;制定绿色办公指导意见,通过云办公、信息共享平台,推进无纸化办

公、信息化办公;规范办公用品采购、使用管理,减少一次性物品的使用频次,以电子替代纸质海报、易拉宝等进行宣传;推进绿色会议,在保密合规前提下,提高“e办公”“e企邮”等办公通讯工具的使用频率,减少纸质材料使用量,优化自身经营绿色质效;倡导绿色通行方式,引导员工通过公共交通出行。

守护生态环境,践行生态文明理念。该行践行“绿水青山就是金山银山”的生态文明理念,组织志愿者开展“文明共创建 工行志愿

行”绿色公益净滩活动;开展“维护公共环境卫生 从身边小事做起”活动;开展“美丽中国‘青年工行’在行动”慢跑拾荒公益活动。此外,该行还组织志愿者开展“学雷锋树新风公益植树行”活动;参加嵊泗县金融党建联盟组织的“共富海岛山水青同书金融革命情”义务植树主题党日活动;联合浙江创安智慧有限公司开展“植树添新绿,不负好春光”活动。一系列的切实增强了员工心中低碳节能、爱绿护绿的理念。

宣教金融知识 共创美好生活

□通讯员 周青林

提升金融服务,保障消费者权益。近日,邮储银行舟山各支行积极开展“五进入”系列宣传活动。

走进瀛洲社区开展金融知识教育宣传服务活动。该行员工现场分享近年来各类诈骗案例,互动式解答社区居民各类金融问题,通过设置横幅、发放折页等形式,引导社区居民合理认识网络电信。

走进蓬山小学开展争做“小小银行家”活动。该行工作人员通过点钞互动环节,调动学生的好奇心和积极性,帮助他们初步了解如何辨别真假币,丰富钱币知识,树立正确的金钱观、价值观。

前往岱山新建安置小区山外春澜家园进行户外宣传活动。该行工作人员向小区业主发放金融知识折页,介绍市内发生的真实案例并分享防范诈骗知识,宣传该行便民服务。

“五进入”宣传活动让广大金融消费者进一步认识到金融知识的重要性,切实增强了广大金融消费者风险金融防范意识和金融安全意识。下一步,邮储银行舟山市分行将更有针对性地向社会公众普及金融知识,形成长效宣传工作机制,帮助金融消费者不断提升风险管理意识,为构建和谐金融环境贡献力量。

优化账户环境 加强金融服务

□通讯员 孙佳薇

民泰银行舟山分行积极践行金融普惠便民社会责任,多措并举开展优化账户服务工作,持续提升企业开户服务体验和效率。

优化账户服务,助力企业发展。该行根据小微企业实际需求,开通小微企业开户绿色通道,为小微企业提供便捷开户服务;通过精简开户证明材料、精简尽调流程、精简账户功能等为小微企业提供

简易开户服务,切实解决小微企业开户难问题。

多措并举宣传,营造良好环境。该行成立消费者权益保护宣传小组,通过制定活动方案,确立宣传内容及活动方式,开展“打击电信诈骗犯罪 优化银行账户服务”宣传活动;网点LED屏滚动播放相关宣传标语,进一步提升宣传活动的效果和覆盖面。

开展外拓宣传,贴近客户生活。该行利用上门回访、客户营销、贷后

管理等时机,通过进企业宣传的方式,向企业相关人员重点普及民泰银行在企业开户方面的新工具、新举措;走进商户,积极向群众宣讲优化账户服务举措,介绍支付结算相关知识,现场发放宣传折页为客户提供“一对一”的宣传解答,让群众共享支付结算发展成果的同时,不断增强社会公众安全支付意识和风险防范能力。

加强账户管理,严守风险底线。该行高度重视账户管理工作,

积极开展账户专项治理行动,结合开展打击电信网络新型违法犯罪专项行动,重点排查企业多头开户、乱开账户、出租、出借、出售账户等行为,加强账户风险管控,守护客户资金安全。

下一步,民泰银行舟山分行将持续做好优化账户管理与服务工作,建立优化企业开户服务长效机制,为更多客户提供便利高效的金融服务。

赋能乡村振兴 助推“浙里”共富发展

□通讯员 夏颀彬

作为扎根浙江大地近30年的主流金融机构,中信银行杭州分行将支持“共同富裕先行”放在首位,以乡村为基、民生为重、创新为要,通过优化金融服务模式打造特色“共富”产品,全力助推“浙里”共富发展。

强化顶层设计,贡献县域共富“中信智慧”。结合浙江“两个先行”发展战略部署,中信银行杭州分行进一步加强重大战略顶层设计,与时俱进调整优化政策举措,强化特色化服务能力,全面提升金融服务工作质效,助力浙江共富发展注入“中信智慧”,提供“中信方案”。

赋能产业振兴,注入乡村共富“中信力量”。作为国有股份制银行,中信银行杭州分行始终心怀“国之大者”,坚决贯彻中央和

省市部署要求,聚焦乡村产业升级、美丽农村建设、新型农业主体发展等乡村振兴重点领域和关键环节,全面提升乡村振兴金融服务能力。

打造特色产品,传递民生共富“中信温度”。中信银行杭州分行始终坚持金融工作的政治性和人民性,在报国民众、践行使命担当中坚定前行方向,积极创新金融产品供给,将“让财富有温度”的品牌价值观融入助推共富发展中,以实际行动传递金融服务的“中信温度”。此外,中信银行杭州分行还创新“金融+慈善”服务方式,推出“中信慈善卡”专属代发服务方案,“慈善”理财产品,将金融与公益相结合,为客户提供既能实现理财目标又能回馈社会的投资选择,引导“财富向善”理念深入人心,营造更加浓厚的共富氛围。



“无声”服务 获好评

□通讯员 袁梦诗

近日,人保财险定海支公司营业大厅走进一位特殊的客户。他是一位聋哑人,想要购买车辆保险。

该行工作人员使用电脑、手机等工具和客户进行了一场无声的“对话”,耐心细致地为客户完成了业务办理,专业且贴心的服务获得了客户的高度认可和赞扬。

全方位赋能保险价值链 打造数字经济时代核心竞争力

□通讯员 郭授

2003年,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)在境外成功上市。今年,该公司迎来股改上市20周年。20年里,中国人寿寿险公司的科技建设也发生着日新月异的变化,各类科技成果不断涌现。2012年以来,该公司紧随科技发展步伐,强赋能、促转型、惠民生,以持续性技术革新助推公司高质量发展,走出了具有中国人寿特色的科技建设之路。

科技能力加速跃升,构筑行业领先的数字基座。中国人寿寿险公司积极响应国家加速建设5G网络、数据中心等新型基础设施的号召,

抢抓“新基建”发展机遇,在国内率先提出并建成首个多活数据中心。在北京中国人寿科技园高标准建成获得T4认证的地下机房,利用公司私有云和外部公有云资源落地安全、绿色、弹性的国寿混合云,大幅提升数据安全性和计算能力,为应对互联网应用爆发式增长和业务全面线上化提供了强大算力。运用物联网、边缘计算等技术建设保险业内规模大、覆盖面广的国寿物联网,打造线下职场立体可视的线上数字孪生空间,实现公司资源向职场的扁平化供给和信息高效直达,有效解决保险服务“最后一公里”问题。

科技布局与时俱进,擘画国寿

特色的数字蓝图。中国人寿寿险公司通过数字化平台投放覆盖销售、服务、交易、管理、风控、办公协同等经营全价值链的各类服务,提供标准化服务组件近1.5万项,并聚合内外部资源,支持系统各级机构及合作伙伴进行融合场景、灵活组装、延伸生态,以多样化场景为驱动快速响应市场需求,实现生活、保险、服务的无缝衔接。合作开展服务与活动超40万项,逐步建立更加丰富多元的保险生态,实现开放共享共赢。

科技赋能提质增效,点燃转型发展引擎。二十年弹指一挥间,在科技建设之路上,中国人寿寿险公司勇毅前行、创新求变,成

功打造大型金融保险企业数字化转型“新范式”,充分发挥了国有险企在践行科技赋能服务国家大局中的主力军作用。站在“十四五”新发展阶段,中国人寿寿险公司将深刻把握新发展阶段赋予保险企业的新要求、新使命、新任务,通过金融科技数字化工程提升对公司经营管理各方面的基础支撑作用,为公司高质量发展不断注入新活力、新动能,让广大客户畅享中国人寿简捷、品质、温暖的保险保障服务。



理财速递

理财非存款,产品有风险,投资需谨慎

民泰银行舟山分行(0580-2269262)	
产品名称:	益民理财“融合”理财计划119号
理财期限:	385天
认购期:	2023年11月23日-2023年11月29日
业绩比较基准:	3.8-4.1%
购买起点:	10000元